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Spostovani ucenci 7. razreda!

Navodila za delo MAT 7 za 19.3.2020 (1 ura)

Ué¢na snov: Racunanje dela celote
(ucbenik, stran 181 — 183)

Pri racunanju dela celote imas podano delez (v odstotkih) in celoto. Izra¢unati moras del
celote.

Vaja:
Izdelek, ki stane 60 € se je pocenil za 15%. Koliko stane po pocenitvi?

a) racunanje z ulomkom

15% 0d 60 € = = - 60 € = 280€ _0€ _ g ¢ 60€ - 9€ = 51 €
100 100 100

Odgovor: Izdelek po pocenitvi stane 51 €.

Razlaga racunanja:
Zeli§ izraGunati koliko je 15% od 60 €. Najprej 15% pretvoris v ulomek (11—050), besedico od

zamenja$ s »Krat« in pripiSes celoto. Das na skupno ulomkovo ¢rto, pomnozis$ in delis. Ko
imas na skupni ulomkovi ¢rti lahko krajsas, preden mnozis in delis.

b) Nalogo lahko resis tudi z enacbo p = % , ki jo preoblikujes v obliko: d = p ¢ 0.

Izpises podatke:

p=15%

0=60¢€

d=7? d:poo:lS%o60€=£.60;€:15'60€:w:9€
100 100 100

Od tu naprej je isto kot zgoraj.

Za vajo resi naloge 1, 2, 4 in 9 iz uc¢benika, stran 183. V prilogi spodaj vam posljem nekaj
resenih nalog. Vaje imate $e v Zbirki nalog.

Za vaje lahko uporablja$ tudi e-ucbenik:
Odpri spletno stran — https://eucbeniki.sio.si/index.html
- izberi Matematika 7 (i-u¢benik za matematiko v 7. razredu OS),
- zgoraj v meniju izberi KAZALO in v spustnem meniju ODSTOTEK, zatem pa
RACUNANJE Z ODSTOTKI.



https://eucbeniki.sio.si/index.html

Prides na stran i-u¢benika RACUNANJE Z ODSTOTKI. Beri in resuj naloge v zvezek,
reSitve lahko vpiSe$ v ustrezna okenca in preveri, ali je tvoja resitev pravilna.

Desno spodaj je ikonica > (NAPREJ) za premik na naslednjo stran, levo spodaj pa ikonica <
(NAZAJ) za premik na prej$njo stran.

Zelim vam uspesno delo in ostanite zdravi,
ucitelj Drago.
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